
Zápis ze sch ůze VV 
Dne 3.10.2007 
Restaurace „U ČESKÉHO LVA“, Praha 
 
Přítomni: Karel Dohnal, Petr Fuksa, Jan Hudík, Pavel Vlk 
Omluveni: Karel Rychtář, František Stejskal 
 
Na začátku setkání si členové VV připomněli památku náhle zesnulého kamaráda Jardy Smoly 
ze Stolína. Čest jeho památce. 
 
• VV se oficiálně připojuje ke gratulacím našim stříbrným medailistkám z ME žen – Alici 

Hančové, Romaně Vokrouhlíkové, Haně Šrubařové a Lucii Klusové. Zpráva z ME, kterou 
vypracoval J. Šrubař je v příloze. 

 
• Junioři se z MSJ v Japonsku vrátili také s poměrně dobrým výsledkem – 13.-16. místo v 

MS a 5.-8. místo v Poháru národů. V týmu byli Radek Netušil, Jirka Koreš, Jirka Mrňák a 
Filip Bayer. Zprávu z MS dodají do konce října Hnilica-Hudík. 

 
• Na MS v Thajsku se podařilo několik velmi dobrých dílčích výsledků. Stačilo to na postupy 

ze základních skupin a celkové 17.-24.místo jak v MS, tak v Poháru národů. Na MS 
bojovali: Pavel Valenz, Lukáš Valenz, Miroslav Mužík a Jakub Rendla. 

 
• VV gratuluje i klubu 1.KPK Vrchlabí k úspěšné reprezentaci v Evropském poháru klubů, 

kdy poprvé český klub postoupil do 2.kola po domácí porážce HA pétanque Wien. Ve 
druhém kole taktéž doma pak podlehli silnému švédskému mistru. 

 
VV děkuje všem jmenovaným tým ům za důstojnou reprezentaci. 
 
 
Hudík – Komise mládeže  
• Zpráva z MS juniorů v Japonsku ve fázi dokončování – písemná + DVD – do konce října. 

Celkově proběhla celá výprava do Japonska bez problémů, a to díky její detailní přípravě.  
• Vyúčtování MSJ – všichni sponzoři a přispěvatelé zaplatili, zbývá pouze administrativně 

dotáhnout příspěvek kraje Vysočina. Náklady na MSJ byly plně pokryty. Velké díky všem 
kdo přispěli a kdo se o sehnání sponzorů zasloužili. 

• ČAPEK poprvé obdržel příspěvek MŠMTV na talentovanou mládež, a to ve výši 10.000,-
Kč. Částka musí být čerpána podle striktních pravidel do konce roku. Dokladování zajistí 
K.Rychtář s účetní 

 
Petr Fuksa  
• Rozhodčí na všechna MČR zajištěni, kromě MČR žen. Na místě se funkce ujal J.Šrubař a 

zaslouží dík. 
• Všechny turnaje na něž byli delegováni rozhodčí proběhly bez větších problémů, neřeší se 

žádné protesty. Celková organizační úroveň MČR byla na velmi vysoké úrovni. 
• Poprvé se na všech MČR i kvalifikaci hrálo i mimo hranice hřiště (na vedlejším hřišti). 

Obavy ze zdržování turnaje se nepotvrdily a zdá se že se tento systém osvědčuje i u nás. 
• Na podzim bude zveřejněna 2. část Dotazů a odpovědí z oblasti rozhodcování – na 

stránkách ČAPEK.  
• Za poslední období se pétanque objevil v několika médiích:  

ČT1 – Dobrá rada nad zlato (Dohnal, Vlk) 



Série článků v časpoise Týden – téma ME žen (Vokrouhlíková, Fuksa) 
ČT – reportáž z turnaje v Brně (Harašta) 
Rozsáhlý článek v Brno Bussines (Musil) 
Rádio OK – reportáž z EP ve Vrchlabí 
Proběhlo několik prezentačních akcí - Zelené Brno, Neziskovky proti drogám v Praze na 
Ladronce, turnaje pro Francozsko-českou obch. Komoru (Brno, Praha) apod.  
Děkujeme všem, kteří se na propagaci pétanque podíleli. 

 
• PF s KD podal informace p řípravách organizace kvlifika ční skupiny ME do 23 let.  VV 

přidělil tuto poctu na základě předloženého návrhu do Brna. Jmenovitě na zajištění pracuje 
Jiří Musil, Petr Stoklásek a Dan Kachlíř. Petr Fuksa je členem přípravného výboru za VV a 
zajišťuje komunikaci s účastníky. 

• Turnaj proběhne 10.-11.11. v Brně, v areálu výstaviště BVV u příležitosti veletrhu SPORT-
LIFE. Zúčastní se hráči ČR, Estonska, Itálie a Francie. Zejména Francie je zárukou, že tam 
bude k vidění pétanque světové úrovně, neboť v týmu jsou juniorští mistři světa a Evropy.  

• Přípravy probíhají podle plánu, financování je zajištěno díky sponzorům. 
• Z účastníků neznáme detaily už jen z Itálie. 
• VV i po řadatelé vyzývají všechny hrá če a přátele pétanque, aby svojí 

osobní p řítomností na tribunách podpo řili atmosféru turnaje, a vytvo řili 
důstojné prost ředí. Je to to minimální, co m ůže každý z nás pro tuto akci 
udělat.  

• Z akce je naplánována výroba profesionálně pojatého dokumentu o pétanque, který bude 
majetkem ČAPEK a bude dále nabízen televizím k odvysílání, ale bude sloužit i k interním 
potřebám ČAPEK a jeho členů. ČAPEK by v této souvislosti požádán o garanci ve výši 
20.000Kč. Snahou bude tyto prostředky nečerpat a zajistit je z externích zdojů. VV 
souhlasilo s případným čerpáním částky 20.000Kč z rozpočtové položky „Propagace“. 

• Na výzvu VV o podání návrhů na způsob a zajištění výběru reprezentace pro turnaj ME23 
odpověděl pouze Petr Stoklásek. Dodal metodiku a kritéria výběru. VV následně 
P.Stokláska výběrem reprezentace pověřil. Výběr byl uskutečněn v průběhu měsíce srpna 
a září. Podle předem daných kritérií nakonec vzešla tato reprezentační čtveřice: Pavel Hejl 
ml., Tomáš Stoklásek, Michal Habásko a Filip Hlaváček. 

 
 
Karel Dohnal  
Finance: 
• z ČSTV k dnešnímu dni dofinancován rok 2006 a rok 2007 do výše 41%, což odpovídá 

plánům a slibu danému na počátku roku 
• V současné době jsou proplaceny veškeré závazky ČAPEK, na účtu je dostatek peněz pro 

bezproblémový zbytek účetního roku. Čerpání rozpočtových položek probíhá podle plánu. 
Veškeré dokumenty jsou předány účetní. 

• Poslaneckou sněmovnou neprošel několikrát vracený a pozměňovaný návrh na vrácení 
DPH Sazce. ČSTV tak přišlo o 300 mil. Kč za poslední 3 roky. Na druhou stranu bylo 
s vládou dohodnuto navrácení většiny z této částky do sportu ve formě dotace. Ta bude 
později rozdělena podle platného klíče ČSTV. 

• VV obdržel od J. Šrubaře žádost o peněžitou odměnu pro tyto hráčky, které vybojovaly 
stříbro na ME,  a to v celkové výši 12.000,-Kč. Jelikož by se jednalo o mimorozpočtovou 
položku, musí její čerpání schválit následující VH. VV ovšem doporučuje její schválení. 

• VV rozhodl o přidělení prostředků z položky Granty Pétanque škole při PCBD Brno ve výši 
18.000Kč 



• Karel Dohnal potvrdil datum konání českého  turnaje v rámci Centrope Cup 2008 na 28.-
29.6.2008. 

 
Pavel Vlk – STK  
• STK se průběžně schází – jak při příležitosti turnajů, tak virtuálně. Sezóna probíhá bez 

větších problémů. 
• Jediným větším problémem je nedostatečná funkčnost provázání přihlašování na turnaje a 

aktualizace dat tamtéž. Dochází ke zbytečným dohadů, STK hledá řešení ve vlastních 
řadách ale zatím nebyla schopna zagarantovat plnou funkčnost systému pro další roky. 
Po diskusi bylo konstatováno, že dalším krokem bude výzva uvnitř i vně ČAPEK 
specialistům na IT – na základě stručného zadání navrhnout řešení na klíč s tím, že 
majitelem zdrojového kódu bude ČAPEK a bude zajišťovat pouze o administraci. STK 
předloží na příští VH návrh, za jakých podmínek toto lze realizovat. 

• Podobný postup zvolíme i při přípravě nových internetových stránek. 
• Osvědčil se nový model práce  delegátů při turnajích – hrající delegát, člen STK. 
 
 
 
Informace z DK – František Stejskal  
 
• Do dne vydání zápisu z VV nebyly dodány žádné informace 
 
 
 
 
 
Byl stanoven datum Fóra zástupc ů oddíl ů a klub ů, čili VALNÉ HROMADY 
ČAPEK. 
VH ČAPEK prob ěhne v sobotu 1.12. 2007  s nejv ětší pravd ěpodobností 
v Havlí čkově Brod ě. 
 
Letošní VH bude „supervolební“.  Volit se bude kompletní vedení – VV i prezident ČAPEK. 
Mělo by být v zájmu všech klubů vyslat na ni svého kandidáta a spolurozhodnout o dalším 
směřování ČAPEK. 
 
Zároveň vyzýváme všechny, kte ří chtějí kandidovat na n ěkterý z post ů ve vedení, aby 
své kandidatury zve řejnili nejpozd ěji 14 dní p řed VH. Měl by na tom mít zájem každý, kdo 
se o funkci seriózně uchází, aby nechal voličům čas kandidatury posoudit a projednat 
v klubech.  
 
Stávající členové VV připraví tradiční dokumenty (zprávy apod.) tak, aby byly k dispozici měsíc  
před VH. 
 
 
Ještě jedna událost nás potěšila – krátká návštěva našeho přítele Jeana Mariho v Čechách. 
Objevil se krátce na kvalifikačním turnaji žen v Roudnici. Bohužel jeho zdravotní stav mu 
nedovolil zúčastnit se letos některého z našich turnajů aktivně, ani zůstat v Čechách déle. 
Tímto plníme jeho prosbu: „Zdraví Vás všechny a těší se na brzkou shledanou“. 
 
Zapsal Karel Dohnal 



Příloha zápisu z VV. 
 
Zpráva vedoucího delegace z ME ŽEN 2007  
 
Místo konání: Ankara, Turecko 
Datum konání: 16.-21.8.2007 
Účastníci: 

 
Vedoucí delegace:  Jiří Šrubař     ( Carreau Brno ) 
Kouč:   František Stejskal  ( PCBD Brno ) 
Hráčky:  Alice Hančová  ( 1. KPK Vrchlabí ) 

    Romana Vokrouhlíková ( POP Praha ) 
    Lucie Klusová   ( 1. KPK Vrchlabí ) 
    Hana Šrubařová  ( Carreau Brno ) 

Doprovod:  Aleš Vencl   ( 1. KPK Vrchlabí ) 
   
 Příprava naší účasti na ME začala ihned po skončení MČR v Litovli. Spolu s příspěv-
kem ČAPKU se podařilo zajistit většinu financování akce tak, že podíl členů delegace byl 
minimální. Celkové náklady činily 95.000,- Kč, ČAPEK přispěl 40.000,- Kč, sponzoři při-spěli 
42.000,- Kč a 13.000,- Kč byl vlastní náklad účastníků. Aleš Vencl si hradil veškeré náklady 
z vlastních zdrojů. 

Hráčky se připravovaly individuálně doma i společně na turnajích, zatímco vedoucí 
delegace s koučem připravovali vše potřebné na cestu.  

Delegace se sešla ve čtvrtek 16.8.2007 ve 13:30 na letišti v Praze Ruzyni. Letadlem 
v 16:45 přes Istanbul jsme přiletěli ve 23:55 do Ankary. Zde nás již očekával odpovědný zá-
stupce pořadatele, který nás doprovodil do hotelu, kde jsme měli objednáno ubytování. U- 
rychleně jsme se ubytovali a po únavné cestě šli nabírat sil. 

Ráno v pátek 17.8.2007 jsem vyrazil na kongres CEP, který se konal v dějišti šam-
pionátu, zatímco děvčata s Františkem odpočívala a do haly měli dorazit později. Již od rána 
bylo patrno, že nás očekávají velmi horké dny.  

Na kongresu se kromě běžné agendy projednávaly dva pro ČAPEK zásadní body. 
1. Návrh Estonska na ustanovení pevných hracích termínů v ME klubů. Návrh byl 

po delší diskuzi přijat s tím, že se nevylučuje možnost odehrát kolo před tímto 
termínem, ale kluby se na tom musí dohodnout a požádat o schválení výbor 
CEP. 

2. Věkové omezení turnaje nadějí. Finálového turnaje se mohou účastnit jen ti 
hráči, kteří v tom roce splňují věkový limit. Turnaj budou hrát čtveřice hráčů 
tak, že v zápasech trojic je možno střídat podle pravidel pro mezinárodní 
soutěže. 

Děvčata s Frantou mezi tím rovněž dorazila do místa konání turnaje. Pořadatel pro hru 
připravil jednu z hal sportovního komplexu, kde na umělém fotbalovém povrchu bylo vybu-
dováno 12 petanque hřišť. První dojem byl, měkký terén, který se velmi rychle rozbije. Poz-ději 
se ukázalo, že terén je velmi dobrý, různorodý, přiměřeně těžký. 

V dalších prostorách sportovního komplexu měly hráčky k dispozici plavecký bazén, 
šatny, internet a pořadatel zajišťoval stravování. Kromě toho byla trvale k dispozici pitná vo-da 
a byla možnost nákupu drobného občerstvení.  

Po pozdním obědě bylo slavnostní zahájení, následované losováním šestičlenných 
skupin. Naše děvčata měla ve skupině D Německo, Estonsko, Monaco, Izrael a Francii. Byly 
to spolu se skupinou B nejtěžší.   

V pátek po slavnostním zahájení a losování ještě proběhla kvalifikace střelby, aby-chom 
se ve večerních hodinách vrátili na hotel. 



V sobotu 18.8.2007 ráno se již naplno rozběhl turnaj, který probíhal bez přestávky po 
celý den. Vlastní sportovní průběh turnaje je předmětem zprávy kouče. Výsledek nám však 
umožnil delší nedělní relaxaci ráno.  

V neděli 19.8.2007 ráno začal Pohár národů a ještě před obědem bylo 1/4 finále střelby. 
Nám stačilo přijet do haly až na jedenáctou hodinu, kdy začínalo 1/2 finále ME. Velmi dobrou 
hrou jsme se dostali do finále, když před tím ještě proběhla celá soutěž Poháru národů a 
soutěž ve střelbě. Po slavnostním dekorování vítězů proběhl urychlený přesun na hotel a zpět 
na večeři a slavnostní banket. Na slavnostním banketu proběhlo tradiční předávání upomínek 
pořadatele účastníkům a předání pohárů vítězným družstvům. Pak již následovala společná 
oslava. Bohužel se i u naší delegace, stejně jako u ostatních, začaly projevovat následky 
nezvyku na místní stravu, takže místo oslav jsme se více věnovali rozjímání nad vlastními 
zažívacími problémy. 

V pondělí 20.8.2007 vyrazili Lucka, Aleš a Franta do Kapadocie na výlet připravený 
pořadatelem a zbytek výpravy odpočíval na hotelu. Jelikož Monačanky nestihly odjezd na 
společný výlet, vyrazil zbytek výpravy s nimi do Ankary, odkud jsme se vrátili kolem 15:00, 
abychom mohli pokračovat v léčbě zažívacích potíží. Zbytek výpravy se vrátil do hotelu ve 
22:00. Ještě večer jsme se sbalili, abychom druhý den ráno vyrazili k domovu. 

V úterý 21.8.2007 jsme v 11:00 odlétali z Ankary, abychom opět přes Istanbul přistáli, 
s medailemi za 2.místo na ME ŽEN 2007, v 16:00 v Praze.   

 
Hodnocení z pohledu delegáta:  
 
Vystoupení našeho celku lze hodnotit velmi kladně. Děvčata předvedla nejlepší vy-

stoupení v historii českého petanque a mnohá upřímná blahopřání od ostatních účastníků to-
mu byla důkazem. Zejména zápasy proti Španělsku a Itálii byly na světové úrovni, kdy naše 
hráčky dostaly soupeřky pod tlak a ty začaly chybovat.   

Po stránce organizační možno turnaj hodnotit jako velmi dobrý, až na některé nedos-
tatky způsobené zejména nezkušeností pořadatele. Málo cizojazyčně vybavených pořadatelů 
působilo občas potíže při komunikaci. Největším nedostatkem byla poměrně velká vzdálenost 
ubytování od hřišť, což naštěstí pro stravování vyřešil pořadatel změnou místa stravování a 
jídlo dovážel z hotelu na místo. Na začátku a na konci turnaje to však nabourávalo časový 
program. 

Musela být provedena drobná úprava označení hranic hřišť a nezkušenost se projevila 
zejména na začátku při zahájení soutěže ve střelbě, kdy zvolené prostředky nebyly optimální, 
ale postupem času se vše upravilo. 

 
Závěr: 
 
Jak všichni víme, letošní účast na MEŽ 2007 byla historickým úspěchem našeho 

petanque. Hráčky po letech příprav předvedly hru založenou na  vlastní sebedůvěře, čímž 
velmi zaskočily všechny soupeřky, které dosud toto od nás neznaly. Spolu s nezbytnou dávkou 
štěstí pak naše hra vedla až ke stříbrným medailím. 

Nezbývá než v nastoupeném trendu pokračovat. Děvčata z týmu je možno považovat 
za základ naší reprezentace. Kolem nich je však třeba posilovat ty, které se na letošní šam-
pionát neprobojovaly a hledat další hráčky pro zvýšení vnitřní konkurence s cílem udržení 
herní i společenské úrovně, které jsme dosáhli, i na příštím ME v roce 2009 v Tel Avivu 
v Izraeli, případně i na MS.   

 
26.8.2007       Zapsal Jiří Šrubař  

 


